
В г. Братске раскрыто преступление, совершенное в отношении 7 летнего мальчика

29 июля в следственный отдел по городу Братску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области поступило сообщение о сексуальном насилии в отношении 7-летнего мальчика. В ходе проверки этот факт подтвердился. Установлено, что 14 летний сосед потерпевшего, обманным способом, под предлогом вручения коллекционных карточек с изображением персонажей мультфильма, заманил свою жертву в подъезд дома по бульвару Космонавтов, где в лифте совершил в отношении мальчика насилие.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера). В отношении одного из подозреваемых сначала решался вопрос о заключении под стражу. Но с учетом возраста, раскаяния, признания вины и дачи изобличающих показаний было принято решение оставить его на свободе под подпиской о невыезде.

По словам и.о. руководителя следственного отдела по Братску СУ СК при прокуратуре РФ по Иркутской области Евгения Касьянникова, преступление совершено вследствие безнадзорности, один из насильников – из неполной семьи, дома просматривал порнографические фильмы с раннего возраста. Сегодня потерпевшему и главному подозреваемому предстоит пройти комплексные психолого-психиатрические экспертизы.

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764646>